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Если товар не подошёл Вам по размеру или цвету, Вы можете вернуть его нам в течение 14 дней с момента получения заказа. Возврату не подлежит нижнее белье: женские и мужские трусы, комплекты нижнего белья, бюстгальтера.
Товар должен быть отправлен нам неиспользованным, в оригинальной упаковке и с сохраненными бирками.
Возврат можно либо отправить до пункта выдачи, адреса пунктов выдачи указаны ниже, указав получателя нашу компанию, а также сообщив нам трек номер:
Почта России: г. Москва, ул. Красный Казанец, д.1, литера Г
Боксберри: г. Москва, Ферганская ул., д.14/13
СДЭК: г. Москва, ул. Ташкентская, 28, стр. 1
Либо привезти самим, либо отправить курьера по адресу:
Адрес для оформления возврата: 109444, г. Москва, Сормовский проезд 11ст7, ООО «Индефини»
В отправление необходимо вложить заполненное заявление (прилагается к отправлению) и приложение для возврата на банковский счет, при оформлении посылки необходимо указать объявленную стоимость (цена товара в накладной) для страхования груза. Компания ООО «Индефини» не компенсирует стоимость пересылки возвратного отправления и почтовый сбор.

Адрес для отправки:
КОМУ: ООО «Индефини»
КУДА: г. Москва, Сормовский проезд 11к7 ООО «Индефини»
ИНДЕКС: 109444


ВНИМАНИЕ! Ни в коем случае не отправляйте возвращаемый товар наложенным платежом, т. к. вначале товары проверяются на правильность  вложения и соответствие упаковки.
Перевод будет отправлен Вам через отделение почтовой связи  в течение 7 рабочих дней с момента получения Вашего возврата нашим менеджером.

